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Implementation for C and C++

A& = findGap(T, N)oltt. o] et tha9f QIS obA] long long type ] A4
U etk

m T—subtask 12 (1 22 2)
n N— e Ao A

A 4= findGaptollA &< MinMax(s, t, &mn, &mx) E 2= 4= Qlty. SEof A Q1A}
s¢} t= long long type2] At14=0] 11 12} &mne} &mx-2 long long type 2] A1 ¥4=of thisgt
ZelEolt}, =, mnt mx= long long typel] AFA<~ ¥S=o|t}. MinMax(s, t, &mn, &mx) 7}
HERt A mnd] g2 s Bt AAY B2 a; 5 5 F|Agk0] A, mxe] g2 tET AAY Z2
a; o] 3= 5 Fdigke] Hot. THef solido] il to]shel 1= ATt EANSHA] ¢ 73-¢-=tH
mn}t mx©] g2 25 -10] Erh MinMax7t &2 o sOf g2 tO] ghE T AL dofof gt
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Implementation for Pascal
FAS 4 findGap(T, N)olth. o] F4E th&o] QIAE WobA] Int64 typel] AH4 7S
S

m T— subtask 12 (1 or 2) (Integer type)

n N— 2 2949 74~ (LongInt type)

T3 ot findGapStol A ot MinMax (s, t, mn, mx) & & 4 ot S|4 A}
s} t= Int64 type Q] AFA50] 11 1A} mnet mx-S Int64 type] A4 HASE call by
reference 2 AE3H Zolth Z mn} mx2 long long type2] A4 M40t} MinMax(s, t,
mn, mx) 7} €t A% mno] 2 s BHoh IAY 2 a; 5 F FAagho] Ha, mx o] 2 thHot
AU 22 a; 9] 3hE T Ftigto] Hrh 9Hef sol/folal tosel 8 AA47F EA5HA] =
7352t mnt mx©] g2 B -10] Frh MinMax7t S&E o s gt to] gtETh 2 A Zof
of gttt o] 7o WFE|A] b= A 222 TR

Implementation for all
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AREA Q1 A2 A AR, W2, AYAIZE @7 glg, S)olefd o= 272 TESiof HIAE
Alol~E F Ao R HH

» findGap o= et H& 2lsldlof 5t
m MinMaxE @Eoh= bl EE H-& M2 ]85 AlghS 4.0 SHET (Scoring 22 H
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Example for C, C++

deo] b2 Zohal Sk2k: N = 40|12l a; = 2,a3 = 3,a3 = 6,a4 = 8.

o] uff g2 3], findGap T<roll Al MinMax@=+-5 tha it Zo] TP
m MinMax(1, 2, &mn, &mx) 7} =L mndt mx= E5 gho] 20|
m MinMax(3, 7, &mn, &mx) 7} &&% o] mne 452 30|11 mx2] FH-2 60|t}
m MinMax(8, 9, &mn, &mx) 7} &Z% o] mna} mx= 25 gho] 8ot}

ftlo
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Example for Pascal

do] 5 Zohil 52 N = 40|1l a; = 2,a2 = 3,a3 = 6,a4 = 8.

o] wj g2 3%1tl, findGap ool Al MinMaxetE th=1t &o] S&tHH H5 &4 Aok
m MinMax(1, 2, mn, mx) 7} %] mnat mx= 25 gho] 20t}
m MinMax(3, 7, mn, mx) 7} E=5o] mne] ZH2 30]37 mx2] 4F2 60|t}
= MinMax(8, 9, mn, mx) 7} &% mn} mx= 25 gfo| 8ot

Scoring
LE subtaskol| A 2 < N < 100, 0000] A St

Subtask 1 (30 &): MinMaxE ¢ ©& wf ujth Mof 10] HajXith BE HAE 7oA
ol M < 2ol A9 308e i,

Subtask 2 (70 points): MinMax”} &&= wjj so|Alo]1l to]siel &

2}, MinMaxE ©&35t uf ujch k + 10] MOﬂ Hafjzloh. & Hert A :
©] subtask®] #|F A= T2 0] H|AE Ao AE A TR H4=0] | Agfo|t) 3 HIAE F|

ol <] Tifal A, M < 3N 7030] 0173, 18] ghehel — 8L 2 Atk gro] Foj
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Experimentation

s A]*E“Oﬂ*ﬂ T2 E HH-S 5= Q1= sample grader— ZZ QoA glo]HE QlojSoltt, o
ol A Zoll= T A= 7} Qlo]of 51=t], o] 5L subtask ¥1& T} No|t}. oh-&
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